

VYHODNOTENIE ŠTUDENTSKEJ ANKETY ZA AKADEMICKÝ ROK 2023/2024

Názov študijného programu: **slovenská literatúra**

Stupeň štúdia: doktorandský

Forma štúdia: denná/externá

Študijný odbor: filológia

1. Celkové hodnotenie kvality študijného programu

a) Účasť v ankete

Študentskú anketu, v ktorej mali študenti a študentky možnosť vyjadriť sa ku kvalite študijného programu, vyplnilo v zimnom semestri akademického roka 2023/2024 o študentov doktorandského štúdia; v letnom semestri o študentov doktorandského štúdia. Nulová účasť je do veľkej miery podmienená nízkym počtom študentov na doktorandskom stupni (štyria študenti v dennej forme štúdia a dvaja v externej forme štúdia na dvoch školiacich pracoviskách: Katedra slovenskej literatúry a literárnej vedy FiF UK a Ústav slovenskej literatúry SAV) a takisto väčšími možnosťami osobnej komunikácie medzi doktorandom, jeho školiteľom a školiacim pracoviskom, do kolektívu ktorého je doktorand plnohodnotne integrovaný.

b) Výsledky celkového hodnotenia kvality študijného programu a kvality predmetov

Študenti mali možnosť hodnotiť kvalitu študijného programu a kvalitu predmetov číselným vyjadrením pomocou stupnice od 1 do 5, pričom hodnota 1 predstavuje najnižšie hodnotenie a hodnota 5 najvyššie hodnotenie, ako aj pomocou slovného komentára.

V zimnom ani v letnom semestri sa do hodnotenia predmetov doktorandského programu nezapojil ani jeden respondent.

Hoci sa doktorandi vo výraznejšej miere nezapojili do hodnotenia v študentskej ankete, svoje hodnotenie študijného programu a predmetov priebežne vyjadrujú v osobnej komunikácii s vyučujúcimi a v ústnych komentároch, čo zodpovedné osoby a vyučujúci bezprostredne zohľadňujú pri skvalitňovaní výučby i podmienok doktorandského štúdia. Interní doktorandi sa intenzívne zapájajú do života svojich školiacich pracovísk pri organizácii pedagogických i vedeckých aktivít (pedagogická činnosť, publikačné aktivity, účasť na konferenciách a seminároch). Interní doktorandi pôsobiaci na fakulte oceňujú, že priebežne majú možnosť konzultovať kurzy vedené v rámci pedagogickej činnosti nielen so svojím školiteľom, ale i s inými vyučujúcimi či garantmi programov pre bakalársky a magisterský stupeň štúdia. Doktorandi takisto oceňujú informovanosť o možnostiach účasti na domácich i zahraničných konferenciách, takisto pozitívne hodnotia starostlivosť školiteľov, usmernenia pri tvorbe vedeckých publikácií a takisto poskytované príležitosti zapojiť sa do vedeckého procesu.

Vyhodnotenie študentskej ankety prerokovala a schválila rada študijného programu online na svojom zasadnutí dňa 7. 10. 2024 v zložení: predseda: prof. PhDr. Miloslav Vojtech, PhD., členovia: doc. PhDr. Andrea Bokníková, PhD., doc. Mgr. Peter Darovec, PhD., doc. Mgr. Dagmar Garay Kročanová, PhD., doc. Mgr. Veronika Rácová, PhD.; zástupca zamestnávateľov: prof. PaedDr. Martin Golema, PhD., Filozofická fakulta UMB v Banskej

Bystrici, Mgr. Dana Hučková, PhD., Ústav slovenskej literatúry SAV v Bratislave; zástupca študentov: Mgr. Beáta Hanesová

Hlasovania sa zúčastnilo 8 členov rady, z nich 8 hlasovalo za predložený návrh vyhodnotenia, 0 hlasovalo proti a 0 sa zdržalo hlasovania. Z výsledkov hlasovania vyplýva, že rada študijného programu slovenský jazyk (doktorandský stupeň) vyhodnotenie výsledkov študentskej ankety schválila.

V Bratislave 7. októbra 2024

prof. PhDr. Miloslav Vojtech, CSc.
garant študijného programu